

Аналитика

Конкурсы за 3-9 августа: многоквартирные дома, городской парк, мусоросортировочный комплекс, уличное освещение

За период с 3 по 9 августа на сайте torgi.gov.ru опубликовано 18 конкурсов с общим объемом инвестиций не менее 445,5 млн руб. 17 из опубликованных проектов планируется реализовать в форме концессионных соглашений, 1 - в форме соглашения о ГЧП/МЧП (224-ФЗ). Средний срок реализации – 11,4 лет. По количеству лотов лидирует Красноярский край (4 шт.). 15 опубликованных проектов относятся к коммунально-энергетической сфере, 1 - к сфере жилищного строительства, 1 - к сфере благоустройства. Из 18 опубликованных проектов 5 инициированы частным инвестором.

<https://rosinfra.ru/news/konkursy-za-3-9-avgusta-mnogokvartirnye-doma-gorodskoj-park-musorosortirovocnyj-kompleks-ulicnoe-osvesenie>

Закупки для ГЧП-проектов: должен ли концессионер применять законодательство о контрактной системе

Руководитель группы ГЧП и проектного финансирования Capital Legal Services Юлия Антипова рассказала о том, на какие нормативно-правовые акты должен опираться частный инвестор при реализации концессионных соглашений и соглашений о ГЧП. Также эксперт обратила внимание на вопросы, связанные с правовой основой закупочной деятельности.

<https://rosinfra.ru/news/zakupki-dla-gcp-proektov-dolzen-li-koncessioner-primenat-zakonodatelstvo-o-kontraktnoj-sisteme>

События

Международный инвестиционный форум по недвижимости PROESTATE 2020 пройдет с 10 по 13 сентября 2020 года.

Деловая программа и подробная информация о форуме на сайте <http://www.proestate.ru/>

Российская неделя ГЧП в Москве пройдет с 28 сентября по 1 октября 2020 года.

Деловая программа и подробная информация о форуме на сайте <https://p3week.ru/forum-2020/>

Новости по ГЧП и инвестициям

В Пермском крае создадут первую особую экономическую зону в 2021 году

Власти Пермского края объявили о создании в регионе первой особой экономической зоны (ОЭЗ). Она расположится на площадке Осенцовского промышленного узла в 200 га, где будет действовать льготный режим налогообложения. В общей сложности в Пермском крае на сегодняшний день реализуется порядка 80 крупных инвестиционных проектов в промышленной отрасли на 1,6 трлн рублей.

<https://tass.ru/ekonomika/9195423>

В ТОР «Якутия» начали строить круглогодичный детский оздоровительный лагерь

Круглогодичный детский оздоровительный лагерь «Полярная звезда» начали строить на территории опережающего развития (ТОР) «Якутия». Это первый в РФ проект по созданию нового детского лагеря за последние десять лет. Объем инвестиций в проект составит порядка 1,8 млрд рублей. Будут построены четыре спальных корпуса, спортивный, образовательный и медицинский блоки, на базе лагеря будет работать центр дополнительного технического образования и онлайн-школа для реализации программ основного общего образования.

<https://tass.ru/obschestvo/9195607>

Стоимость канатной дороги Благовещенск - Хэйхэ увеличилась в два раза

Инвестор международного проекта по строительству канатной дороги через реку Амур между Благовещенском и китайским Хэйхэ заявил об увеличении стоимости проекта. Почти до 6,8 млрд рублей планируется увеличить объем инвестиций на реализацию проекта по строительству таможенно-логистического терминала. На полную мощность терминал выйдет в середине 2024 года. Пропускная способность и скорость обработки грузов позволят принимать в нем

до 630 грузовых автомобилей в сутки. Проект позволит открыть порядка 900 новых рабочих мест.

<https://tass.ru/ekonomika/9198133>

Три солнечные электростанции появятся в Свердловской области к 2025 году

Три солнечные электростанции заработают в Свердловской области к 2025 году, объем частных инвестиций в их строительство составит около 2,8 миллиарда рублей. В перспективе число солнечных электростанций в Свердловской области планируется увеличить до 28 единиц, объем инвестиций на возведение новых объектов, по прогнозным оценкам, составит 11 миллиардов рублей.

<https://realty.ria.ru/20200813/1575726033.html>

В Приморье планируют открыть овощеводческое хозяйство со складом долгосрочного хранения

Компания «Ратимир» планирует открыть в Приморье овощеводческое хозяйство со складом долгосрочного хранения овощей. В планах на текущий год - передача под проект земельных участков, проектирование склада хранения. Инвестор также рассчитывает, что сможет воспользоваться налоговыми льготами либо режима ТОР, либо свободного порта.

<https://tass.ru/ekonomika/9201831>

На Кубани за четыре года финансирование ТЭК выросло почти в 6 раз

В Краснодарском крае за четыре года финансирование топливно-энергетического комплекса региона выросло почти в шесть раз. В 2020 году на подготовку системы ЖКХ к зиме из различных источников направлено почти 5,4 млрд рублей, в то время как в 2016 году эта сумма составляла 915 млн рублей. В результате с 2016 года построено и модернизировано уже 120 котельных. Половина из них – за деньги инвесторов. План на этот год – обновить 30 котельных, из них 19 – за частные средства.

<https://www.dg-yug.ru/news/112510.html>